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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_646454.htm 一、单项选择题 1. 2005年5月5

日，甲拒绝归还乙的借款，乙忙于事务一直未向甲主张权利

。2006年10月15日，乙因出差遇险无法行使请求权的时间为30

天。根据《民法通则》的有关规定，乙请求人民法院保护其

权利的诉讼时效期间为()。 A.2005年5月5日～2006年5月20日

B.2005年5月5日～2006年5月25日 C.2005年5月5日～2007年5

月10日 D.2005年5月5日～2007年5月15日 2. 下列有关股份有限

公司股份转让的表述，符合我国《公司法》规定的有()。 A.

公司可以接受本公司股票作为质押权的标的 B.股份转让以股

票转让的形式出现 C.财务负责人持有的本公司股份，自公司

股票上市交易之日起3年内不得转让 D.无记名股票的转让，

由股东将该股票交付给受让人并办理股权转让登记后发生效

力 3. 下列各项中，属于有限责任公司的出资方式的是()。 A.

土地使用权 B.房屋使用权 C.特许经营权 D.信用 4. 甲、乙、丙

三人拟设立一家有限责任公司，拟订的注册资本为6万元.甲

以现金出资1万元，乙以专利技术作价出资3万元，丙以劳务

作价出资2万元.公司首次出资为2万元。下列有关该公司拟订

的投资方案的说法中，错误的是()。 A.丙不得以劳务作价出

资 B.该公司拟订的注册资本是符合规定的 C.该公司首次出资

金额比例不符合规定 D.该公司现金的出资比例符合规定 5. 乙

公司为上市公司，2007年底的注册资本为人民币30000万元，

截至2007年初累计已提法定盈余公积11000万元，2007年弥补

亏损和交纳企业所得税后的净利润12000万元。则该公司2007



年应提取法定盈余公积()万元。 A.1400 B.1350 C.1200 D.1000 6.

林某以个人财产出资设立个人独资企业，聘请张某管理该企

业事务。后因生产经营困难，该企业解散。根据《个人独资

企业法》的规定，关于该企业清算人的下列表述中，正确的

是()。 A.由张某进行清算 B.由林某的家人进行清算 C.由债权

人进行清算 D.由林某进行清算 7. 下列关于有限合伙企业的组

成说法正确的是()。 A.可以全部由有限合伙人组成 B.可以没

有普通合伙人 C.由有限合伙人和普通合伙人组成 D.至少有2

个普通合伙人 8. 根据《合伙企业法》的规定，下列各项中，

属于普通合伙人当然退伙的情形的是()。 A.作为合伙人的法

人被申请破产 B.合伙人在企业中的部分财产份额被法院强制

执行 C.个人丧失偿债能力 D.合伙人因重大过失给合伙企业造

成损失 9. 下列选项中，不属于合伙企业应当解散的情形有()

。 A.合伙协议约定的合伙目的已经实现 B.依法被责令关闭 C.

合伙人已不具备法定人数满20天 D.合伙协议约定的解散事由

出现 10. 某中外合资经营企业的投资总额为1200万美元，根据

我国法律规定，该中外合资经营企业的注册资本中，外国投

资者认缴的出资额最少不得低于()。 A.300万美元 B.250万美

元 C.125万美元 D.500万美元 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


